

闹钟发出熏肉香,梯子专为蜘蛛造——

# 世界“最搞笑发明”一箩筐

俗话说“需要是发明之母”,然而,世界上许多“发明家”绞尽脑汁,试图发明出更多“造福人类”的产品时,结果却发明出了一些最无用、最荒唐和最搞笑的玩意。一家名叫“愚蠢专利”的新网站日前对世界上一些最疯狂、最搞笑的发明进行了大盘点。

## 购物袋挂钩: 超市购物拎袋不用手

“购物袋挂钩”是由英国退休老人艾尔伯特·马丁发明出来的,马丁每次从超市购物回家时,总是感到拎购物袋拎得手发麻,于是他“灵机一动”,设计出了一个“购物袋挂钩装置”——这是一根从肩膀上垂下的皮带,皮带两端带有钩子,可以一边挂一对购物袋,这样他每次从超市回家时,就再也不用用手来拎塑料袋了。马丁希望向生产厂家兜售他的这一发明,他确信自己的这一发明可以让他在90岁前成为一个百万富翁。

## 咖啡肥皂: 洗个澡如同喝了杯咖啡

许多人早上起来总要喝咖啡提神,并且还要洗个热水澡。可是如果时间来不及,那么只能睡眼惺忪地去上班了。不过,有人却发明出了一种“咖啡肥皂”,据发明者

称,这种肥皂里面混入了200毫克的咖啡因,当人们用这种肥皂洗澡时,会顿时感到精神抖擞,就如同喝了一大杯热牛奶咖啡一样提神。不过“咖啡肥皂”的发明者建议,人们千万不要试图喝着咖啡味的肥皂泡沫,毕竟“咖啡肥皂”是块肥皂,而不是一杯热咖啡。

## 蜘蛛梯子: 帮蜘蛛逃出光滑浴缸

如果一只蜘蛛不慎掉进光滑的浴缸中,怎么也无法爬出去,并且随时都可能面临被冲入下水道的危险,这可能是每个蜘蛛的噩梦。于是一名蜘蛛同情者竟然专门为蜘蛛们发明出了一种用橡胶制作的“蜘蛛梯子”,它可以让八条腿的蜘蛛轻而易举地爬出浴缸,逃到安全的地带中。据悉,“蜘蛛梯子”早在1994年就成功申请了专利。

## 乘客头盔: 乘地铁时可站着睡觉

整日来去匆忙、工作辛苦的上班族们,总是希望在乘地铁等公共交通工具上下班时,能在车上美美地打一盹。可是如果没有座位坐,乘客站在不断晃动的车厢中,显然无法闭上眼睛轻松地小憩一会儿。为了解决这一问题,有研究者发明出了一种“乘客头盔”,这种头盔上装有一个吸力杯,



乘客头盔,上下班乘地铁时可以站着睡觉

它可以将头盔牢牢地吸附在车厢玻璃窗上,这样乘客戴着这种头盔乘车时,即使打瞌睡也不用担心会撞到别人身上,因为紧紧吸附在车窗上的头盔会一直让他保持笔直站立的状态。不过,戴上这种头盔也有一个“弊端”,那就是其他乘客可能会认为你是一个古怪的疯子。

## 离奇中巴车: 靠“马”力来驱动

一名发明家仍然念念不忘让马匹为人类效劳,他竟然异想天开,设计了一种靠“马”力来驱动的中巴车!这一“马”力中巴车已在1981年申请到了发明专利!

该发明的专利说明解释称,这种“马”力中巴车将在汽车内为马匹留出一个空间,这匹作为动力的马将在车上的一个内部传送带上行走,就像人们练跑步机一样,传送带会通过一个齿轮变速箱驱动中巴车的轮子,从而让汽车“开动”起来。

## 伞帽: 不用手也能撑伞

一名发明家显然嫌下雨天用手撑伞太麻烦,为了能让手腾出来做一些其他事情,这名发明家“灵机一动”,发明出了一种“伞帽”,这种帽子戴在头上,其实就好像一把伞,即使你双手拿满东西走在

雨天里,也不用担心身上会淋湿。不过,这种“伞帽”也有缺点,那就是会让人觉得你是一个“傻帽”。

## 高尔夫球棒能除草 高尔夫球座带有传感器

如今人们的时间都非常紧张,为了能让人们在打高尔夫球休闲时,也能做些清除杂草的工作,一名发明家异想天开地发明出了一种可以除草的高尔夫球棒。

一名叫做亚瑟·保罗·佩德里克的发明家设计了一种带有智能的照相传感器的高尔夫球座,它能猜测一枚高尔夫球是不是会偏离路线,飞得太远,如果发现高尔夫球将偏离路线,那么它就会释放出一股压缩空气,将高尔夫球击落在地,高尔夫球手就不需要到更远的地方寻找这枚高尔夫球了。

## 熏肉闹钟: 闹钟为你做好早餐

如果你在早晨被闹钟叫醒,并且还能闻到一股香喷喷的熏肉香味,那会是一种什么感觉?一名发明者发明出了“熏肉闹钟”。这种闹钟其实是一个定时熏烤设备,你每天晚上只需将一块冷冻的咸肉薄片搁到这个设备中,然后设置好闹钟的定时时间,那么到了早晨时,这个设备就会嘶嘶作响地预先帮你烤熟熏肉,做好早饭。 爱尔兰

## 名流纽约庆生日 众星会后挨一针

美国众多一流影星2月7日云集纽约市西村地区的一家夜总会,庆祝影星、制片人阿什顿·库奇30岁生日。不料,卫生部门发现这家夜总会的酒吧招待员患有甲型肝炎。因此,众多明星需在参加奥斯卡颁奖典礼前挨一针——接种甲肝疫苗。

### 发现甲肝

库奇举办庆生会的这家夜总会位于美国纽约市曼哈顿繁华地带西村,是纽约市著名的夜生活场所。

纽约市卫生部门说,在这家夜总会工作的一名酒吧招待员患有甲肝。这名招待员染上甲肝后曾于2月7日和8日晚8时后,以及11日晚10时以后在夜总会工作。纽约市卫生部门官员说:“凡曾于上述时段光临这家夜总会的客人均有被传染的可能。”

### 众星云集

患病酒吧招待2月7日在该酒吧夜总会工作当晚,正值美国影星黛咪·摩尔在这家夜总会为爱侣阿什顿·库奇庆祝30岁生日。

在库奇生日晚会上,布鲁斯·威利斯、麦当娜、凯特·哈德森、格温妮丝·帕特洛、萨尔玛·哈耶克、丽芙·泰勒、艾莉·拉特和华裔女星刘玉玲等众多著名影星皆亮相道贺。这些影星预计将于美国东部时间24日20时参加在好莱坞柯达剧院举行的第80届奥斯卡颁奖典礼。

### 需接种疫苗

甲型肝炎主要经由不洁饮食等途径感染。如果前来这家酒吧的客人曾与酒吧招待接触,或没有及时洗手,就有感染甲肝病毒的危险。

夜总会发表声明说:“尽管尚未发现有人因此患病,但纽约市卫生部门仍敦促前来Socialista的客人接种甲肝疫苗,以确保健康。夜总会方面将予以完全配合。”

郭爽(新华社供本报特稿)

## 阿根廷16岁少女 3年生下7个娃

阿根廷少女帕蜜拉近日产下3胞胎,这是她连续第2年产下3胞胎。加上14岁时生下的第一胎,年仅16岁的她已经是7个孩子的妈,其中第一胎是儿子,后面6个都是女儿。

### 16岁少女3年生7胎

帕蜜拉本月底即将迎来17岁生日。2005年,当时只有14岁的她诞下首胎,那是1名男婴。2006年7月,当时15岁的她又以自然分娩的方式诞下3胞胎,那是3名女婴。尽管医生建议她采取严格避孕措施,但她显然疏忽大意,于去年再次意外怀上多胞胎。

本月初,帕蜜拉再接再厉,又生了一组健康的3胞胎,这回又都是女儿。据了解,帕蜜拉的7个孩子全部都系早产,而她本人表示,自己从来没有吃过避孕药。医生表示,自然受孕产下3胞胎的机率是8000分之一。

### 医院免费实施节育手术

帕蜜拉的母亲表示,得知女儿再次怀上3胞胎时,家人曾经非常焦急。因为这名少女已遭伴侣遗弃,孩子出生之后将没有父亲。而且她们的家庭经济状况不佳,养活那么多孩子非常困难。为此,她们不得不向当地政府申请社会救助。

医院方面称,等到帕蜜拉成年后,院方将根据她的请求为其免费实施节育手术,避免再次怀孕。 天明

## 银行摆乌龙,穷光蛋变成“大富翁”—— 同名男子冒领别人210万

美国商业银行的职员大摆乌龙,竟将两个同名同姓的银行客户误认为同一个人,结果导致48岁的纽约“穷光蛋”本杰明·拉维尔从银行中冒领走了费城大富豪本杰明·拉维尔的210万美元巨款。

### “穷光蛋”得知

#### 自己有580万美元巨款

本杰明·拉维尔是美国纽约市布鲁克林区人,身为纽约“凯斯潘能源公司”推销员的他每周只挣600美元的薪水,可他却要养活一家老小。本杰明每月的薪水几乎都会花得一分不剩,他一度还申请过破产,到去年底为止,他在美国商业银行中只有400美元的存款。

去年12月14日,本杰明来到一家美国商业银行,打算存入400美元。可银行职员却告诉他,他在该银行中还有另外一个账户,那个账户中存有580万美元的巨款。本杰明称他根本没有这笔巨额存款,可出纳员却称,他名下千真万确有这笔存款。狐疑万分的本杰明问银行经理和其他职员,他能否从那个账户中提取现金。银行经理和其他职员都坚持称,他是那个账户的主人,想提取那些现金当然毫无问题。

### “同名同姓者”

#### 领走210万美元存款

本杰明不知道的是,原来美国商业银行大摆乌龙,将两个同名同姓的银行客户误认为是同一个人。那580万美元存款的真正主人其实是美国特拉华州一家房产管理公司“沃德劳恩信托公司”的财务董事本杰明·拉维尔。可是,银行的职员却意外地将富豪本杰明的“巨款账户”和“穷光蛋”本杰明的社会安全号码进行了错误关联,所以当本杰明到银行存款,出纳员输入了他的社会安全号码后,那个

580万美元的巨款账户顿时出现在了她的名下。

为了测试自己到底能否从这个账户中提取现金,几天后,他首先尝试性地提取了1万美元。当他轻易就提取出1万现金后,在接下来的几天中,本杰明先后从这个不属于他的巨款账户中提走了210万美元的现金!

### 穷光蛋变富翁: 投资期货,为情妇买珠宝

本杰明从冒领来的银行巨款中,花8000美元为自己的情妇购买了一些珠宝,花36000美元为自己做了牙齿修补手术。冒领存款的本杰明知道自己冒领存款的事迟早会“东窗事发”,于是他又用50万美元购买了一家投资公司,并拿出一笔钱投资证券期货市场,希望狂赚一笔后,再将冒领来的钱“完璧归赵”。

### 投资血本无归: 亏得只剩50万美元

可令本杰明万万没想到的是,他压根就不是一个“投资天才”,本杰明购买的投资公司没过几天就破了产,由于受到美国次贷危机影响,他投资期货的钱几乎血本无归。

直到“沃德劳恩信托公司”的职员收到银行月结单后,才发现账户中有210万美元巨款已被他人提领。当警方将纽约市的本杰明逮捕归案时,发现他从银行中冒领走的210万美元巨款,已经只剩下50万美元。

### 被控“大盗窃罪”: 罪名成立要坐25年牢

今年2月19日,法庭对此案进行了审理,本杰明被司法检举人控以“大盗窃罪”。本杰明认为一切都是源于银行的失误,而不是他的过错,法庭将择日再审。如果罪名成立,他将可能被判25年监禁。兰西

## 昔日拾荒一族 今日变身名模

“她那绿宝石一样晶莹的眼睛充满了神秘与高贵气质,窈窕的身材,赢得了评委的赞赏。”在前不久举行的阿根廷精英模特大赛中,丹尼拉一举夺得冠军,她还将代表阿根廷现身2008年国际模特精英大赛。这位捡垃圾出身的女模特的传奇经历,引起了各国媒体的关注。

### 每天捡垃圾5小时 艰辛劳动造就美女

阿根廷首都布宜诺斯艾利斯被誉为“南美洲的巴黎”。然而,每到夜晚,布宜诺斯艾利斯街头就会出现成群的拾荒者。丹尼拉一家就是这支队伍里的成员。

丹尼拉在家中排行老四,全家13口人居住在她父亲自己搭建的三间简陋房屋里。每天早上,13岁的丹尼拉与邻居家的小伙伴一起上学。下午放学后,她便迅速跑回家,拉上小推车,到附近的垃圾站捡拾废弃报纸、牛皮纸箱和饮料瓶子,走上数公里,直到把小车装满。然后再拉着沉重的车子返回家中,往返需要数十公里的路程。

到了周末,丹尼拉也难得有自由玩耍的时间,她要和家人一起把一周捡拾的废物一趟趟搬运到废品收购站,以换取生活所需的费用。丹尼拉的父亲曾对媒体说:“她每天的生活就是这样。从下午五六点钟出门收垃圾,要到晚上11点多才回来。每天都要干四五个小时。女孩子晚上出门很不安全,拾荒者被袭击的事件常有发生,我们每天都很担心。而且她年龄那么小,来回还要走那么远的路。”

艰辛的劳动不仅让小丹尼拉的身高在15岁就达到了1.77米,而且还养成了她自立、坚毅和善良的性格。



丹尼拉

### 捡垃圾时被星探发现 换上新装后潜质突现

2006年的一天,以四处寻找明星坯子为业的阿根廷演艺界著名“星探”弗朗西斯科·多利亚在位于帕雷尔摩区的家门口扔垃圾时,突然被路边一个拉着垃圾车的女孩身影所吸引。他没有想到在拾荒者中能有如此美丽的姑娘。女孩虽然衣着朴素,但她的娇美身材和美丽脸庞,无法遮掩一种征服人的气质。

多利亚追赶过去。可能由于临近深夜而且街上行人稀少,女孩看到有人追赶自己,不由得加快脚步,奋力地拉着装满垃圾的车子。多利亚追上后问她:“你有没有兴趣当模特?”女孩惊慌地愣住了,但看到多利亚非常友善,便热情地打了招呼。

在寒暄中,多利亚知道了女孩叫丹尼拉,全家以收垃圾卖钱为生。他告诉了丹尼拉自己的身份,并表示愿意帮助她成为模特。丹尼拉非常客气地说:“先生,我相信您的善意。但我总觉得这太出人意料了。我相信您不至于拿我们穷人开玩笑吧?”多利亚再次表达了自己的意愿,并留下了自己

的名片,希望丹尼拉在考虑之后与他联系。

回到家,丹尼拉把这件事告诉家人,所有人都认为这是个玩笑。但是,毕竟能走上T型台是每个女孩的梦想,两周后,丹尼拉给多利亚打通了电话,希望能去试试。

在母亲的陪伴下,丹尼拉来到了多利亚的办公室。当丹尼拉换上时装出现时,她的母亲简直不敢相信自己的眼睛,女儿的明星潜质打消了母亲的疑虑。随后,在多利亚的协助下,丹尼拉与阿根廷知名的里卡多·皮涅罗明星公司签订了6个月的合同,迈出了走向T型台的第一步。

### 身价飙升14倍 进军国际模特界

尽管丹尼拉还未成为国际顶尖级名模,但她在阿根廷乃至拉丁美洲和整个西班牙语世界颇有知名度。短短几年间,丹尼拉的身价从最初的月薪100美元,升至1500美元,升值14倍。丹尼拉的经纪人萨尔瓦多·贾瑞夫表示,丹尼拉正在成为国际模特界一颗冉冉升起的明星。

### 成名后不骄不躁 美女不忘拾荒人

尽管如今的地位发生了翻天覆地的变化,但丹尼拉从未对自己的出身感到羞耻。成名后,丹尼拉也没有忘记原来的拾荒者同伴和与她有着同样经历的人。丹尼拉曾经向阿根廷政府要员提议,要求政府为布宜诺斯艾利斯的近1万名拾荒者免费提供手套、雨衣和紧急医药箱。

目前,丹尼拉和家人仍然住在简陋的自建房中,虽然她的收入还不能让一家的经济状况发生根本变化,但全家人都为她取得的成就表示高兴,并对她的未来充满希望。 据《世界新闻报》